
 
 

【参考】 第 3 回お父さんの疲労事情と解消法調査結果 

 

Q.疲れを感じる体の部位はどこですか？あてはまるもの全てお答えください。
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Q.あなたの疲労解消法はなんですか？あてはまるもの全てお答えください。
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Q.父の日にどんな疲労解消グッズを欲しいと思いますか？あてはまるもの全てお答えください。

67.0%

25.8% 23.3% 20.1% 19.0%
14.4% 13.8% 10.5% 10.2% 9.1% 8.4% 7.7% 5.6% 4.8% 4.5% 2.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

マ

ッ
サ
ー

ジ

チ

ェ
ア

安
眠

グ

ッ
ズ

フ

ッ
ト

マ

ッ
サ
ー

ジ

ャ
ー

入
浴
剤

治
療
器

（
低
周
波

・
電

気

・
電
位

な

ど

）

マ

ッ
サ
ー

ジ
ク

ッ
シ

ョ

ン

ス
ト

レ

ッ
チ
グ

ッ
ズ

そ
の
他
小
型

マ

ッ
サ
ー

ジ
商
品

サ
プ
リ

メ
ン
ト

ア

ロ
マ
や
お
香

フ

ィ

ッ
ト
ネ

ス
グ

ッ
ズ

フ

ッ
ト

バ
ス

健
康

ア
ク

セ
サ
リ
ー

ヒ
ー

リ

ン
グ

ミ

ュ
ー

ジ

ッ
ク
C
D

欲

し

い
と
思

わ
な

い

そ
の
他

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


